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４ 図１は，透明な立方体です。この立方体の頂点から，点Ａとあと2つの頂点を選び，
とう めい

直線で結んで三角形を作ります。このとき，次の問いに答えなさい。ただし，この立

方体の長さはＡＢ＝10cm，ＡＣ＝14cm，ＡＧ＝17cmであるものとします。

(1) 正方形ＡＢＦＥが正面となるように見ると，作った三角形が図２の太線のように

見えました。このように見える三角形は全部で何個ありますか。

(2) (1)のように見える三角形のうち，周りの長さが 最 も長い三角形は何cmですか。
もつとも

(3) (1)のように見える三角形の1つを，正方形ＢＣＧＦが正面となるように見ると，

図３の太線のように見えました。この三角形の面積は何cm２ですか。
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(1) 正面から見て△ＡＢＦと重なる三角形の個数を

求める。

正面から見て

点Ａと重なるのは点Ａも含めて2個，

同様に，点Ｂ，点Ｃと重なる点も2個ずつ

あるので

△ＡＢＦと重なる三角形は全部で2×2×2＝8個 あります。

(2) (1)の三角形で周りの長さが最も長い三角形は，△ＡＣＧのように

3辺の長さが17cm，14cm，10cmの場合なので，17＋14＋10＝41cm です。

(3) 例えば，右図の斜線部分の三角形ＡＢＧ。

△ＡＢＧにおいて，ＡＢ＝10cm，ＢＧ＝14cmで

ＡＢとＢＧは垂直なので面積は

10×14÷2＝70cm２ です。
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